

身价暴走的生肖兔纪念币

专刊记者 牛蕊



一套币,一套房,一枚币,一辆车!今年,11月,进行的中国贵金属纪念币邮品拍卖会上,充分印证了这句坊间流言。本次拍卖中,成交价最高的贵金属纪念币拍品是2010年中国虎年梅花形纪念金币,最终成交价格达到150万元人民币。大出风头的还有生肖兔,之所以让人为之倾倒,是由于近年金银纪念币行情趋火,而生肖题材金银纪念币屡屡有大黑马产生;另外就是2011中国辛卯(兔)年金银纪念币本身由于部分品种大幅扩量而引发广泛关注。

兔年还未到 生肖已走俏

对于中国人来说,生肖代表着一种与自身对应个体文化,每一个人都可以从自己的属相中找到一个独特的自我,获得一种归属感。随着兔年的到来,生肖兔将成为明年的主角,而在贵金属纪念币的发行上,生肖金银币更是每年的重头戏和收官之作。2011中国辛卯(兔)年金银纪念币,是除了熊猫金银币外另一大题材的金银币,始终是收藏投资者重点关注的对象。

烟台市胖琳钱币礼品有限公司总经理王林告诉记者:“生肖金银币是一个大家族,由于生肖文化在中国的历史非常悠久,在华人中的影响也很大,所以以生肖为题材的金银纪念币在钱币二级市场上的表现一直就比较好,也吸引了不少收藏者和投资者的关注,同时也是礼品

行情的大户。”以强势的彩金币为例:从一直威风凛凛的龙头品种彩金虎币到故事多多的彩金龙币,再从彩金狗币的逆市大涨到彩金牛的猛然奋蹄,生肖彩金币演绎的是一个又一个钱币市场的财富的神话。王林告诉记者:“从8月份以来,大多数品种的涨幅都在50%以上,那些‘老、精、稀’品种的涨幅更是超过100%。受金银纪念币整体快速上涨的影响,近年来发行的新品金银币涨势也十分惊人。像2010年新发行的彩色金银虎,刚进入市场时价格才3800元,现在却涨到7800元。”

王林介绍说目前烟台钱币市场上销售的彩色金银兔价格在6600元左右,五盎司彩银兔价格在2.6万元左右,五盎司彩色金兔价格在23万元左右。

生肖兔扩容 抢滩年终岁尾

“3亿城市人口才有1万人收藏钱币,我们对收钱币收藏的认识还是有很大空白的。国人生肖情结虽然浓厚,了解金银币的人越来越多,收藏金银币的人与日俱增。我国人口众多但是作为一种贵族收藏,真正了解金银币、爱好金银币、收藏金银币的人,确实少之又少。”王林说。

对此,收藏者均表示扩容是好事,放量大了购买的人也多了,藏友的队伍也会随之壮大。“其实不管多少钱买的,该保值增值的时

候一定会有收获,大家不需被眼前的一些东西所迷惑,也许买了这个5盎司彩银兔后期又上涨了呢?这其实谁也说不准!你认为是高价来的但是购买者觉得便宜、合乎逻辑,因此只要耐心,增值的利益就会显现!”入市不久的藏友李瀛表示。把贵金属的表现形式、工艺语言和中国传统形式语言高度地统一起来。对于不在乎币价涨跌的真正的收藏者而言,这是利多,因为可以用更便宜的价格,买到更合心意的金银币。资深钱币收藏人士袁先生告诉记者:“以500元一枚的价格买彩银兔子,强过以2000元的价格买到同样的兔子,而价越接近材料价,心里越踏实。如果每种热门币面市,都像云岗石窟金银币这样巨幅高开,让一级半市场的国内与国外特许经销商瞬间获得100%以上的暴利,那无异于从收藏者手中抢钱。如果允许这种现象一直存在,长此以往,币市的未来就看不到了。”

一件钱币艺术精品,是一个国家、一个时代艺术发展水平的标志,也是我们的传统文化接续之载体。把贵金属的表现形式、工艺语言和中国传统形式语言高度地统一起来,正是对金银币收藏家们一币难求执着追寻的最好答案。集币虽然时髦,但在收藏的同时也要注意识别真伪。“对此,提醒市民,我国只有中国人民银行才有货币的发行权,市民只有通过正规渠道才能购买到真的贵金属纪念币。”

○链接

中国人民银行于10月26日发行2011中国辛卯年金银纪念币一套。该套纪念币共15枚,其中金币8枚,银币7枚,均为中华人民共和国法定货币。

精良工艺 独特魅力

生肖项目自2009年己丑牛开始,采用了整体设计的模式,而2011年中国辛卯兔年纪念币延续了这一设计风格,在连续性上得到保障,给喜爱金银币收藏的朋友提供了难得的收藏精品系列题材金银币的良机,而且它最大的魅力在于,生肖兔给人与生俱来的亲切感,纯金银的材质赋予了它纯净的气质,华丽中带着质朴。由于纪念币的特殊属性,如今的金银币越来越重视造型的多变和雕饰的繁复细腻。在涌动的钱币文化热中,在纪念币形状上不断创新把握住了机会,追求端正质朴的风格,尽展贵金属纪念币特有的开阔之美。

气度非凡 贵在方正

每一年的生肖币种中,长方形的金银币往往是最受市场追捧的。看到辛卯兔年长方形纪念币,让人恍然大悟。朱熹曾言,处心端正,为人方正,此乃儒生之执。被这枚气象开阔,工艺高超的纪念币所折服。它包括5盎司金币各一枚,规格分别为64毫米×40毫米和80毫米×50毫米。看上去比较周正开阔,而不拘执于对“兔”这个具体物象的描头画脚,斤斤细谨,显得更加肆意泼放。尺幅的开阔程度而言,这种纪念币反倒不适合在手中把玩,而更适合放在案上,在书桌上氤氲出安静淡定的氛围,这是让许多人快意和陶醉的,难怪它会成为生肖纪念币中的热门品种。

把握政策脉搏 跟踪成长指数 ——深证成长40ETF基金农业银行代售中

10月份以来,受益于经济基本面的持续改善和资金面的宽裕,A股市场迎来了一波大涨行情。但似乎好景不长,受国内通胀形势日益严峻紧缩预期逐渐加大以及获利回吐的影响,近期市场大幅下跌。但是,市场紧缩预期更多改变的是流动性因素,而向好基本面并未改变,短期市场大幅震荡风险不改,市场中期震荡上行格局。市场近期震荡加剧也加大了基金投资操作的难度,但是却为新发基金提供了难得的建仓良机。各大基金公司也逐步酝酿在相对弱市下推出后期更有竞争力的产品,以分享未来市场走强带来的投资机会。

深证成长40指数:紧扣成长主题 指数风格鲜明

深证成长40指数是由深市具有良好成长性和行业代表性的40只股票构成,成分股选择关注公司业绩成长的可持续性。该指数基本能够代表深市具备良好成长性和较高收益持续能力的股票的整体走势,成长风格鲜明,蕴含巨大的收益机会。

从深证成指的收益风险特征来看,该指数的长期收益率明显优于市场的整体表现。以上证综指为例,自2006年1月24日至2010年11月16日收盘,将近5年的时间里,上证综指收益仅为131.18%,而同期深证成长40指数收益为336.27%,其收益明显高于市场的整体收益水平。

大成深证成长40ETF基金:紧密跟踪指数分享

市场成长

大成深证成长40ETF基金是大成基金公司旗下第三只指数型基金。该基金紧密跟踪标的指数深证成长40指数,追求与标的指数相似的投资回报。该基金的投资理念是:中国经济和资本市场将长期快速增长,指数化投资可以在有效分散风险的基础上,以最低的成本和较低的风险获得市场平均回报,有助于投资者实现财富与中国经济及资本市场同步增长的目标。

从长远来看,“十二五”规划、经济结构转变以及人民生活水平的不断提高,将为大消费板块和战略新兴产业的发展提高充分的政策支持和充足的发展动力。而深证成长40指数的成分股和备选成分股

中大消费板块和战略新兴产业占比较大。大成深证成长40ETF将可以紧紧抓住这些行业、企业的成长契机,充分分享到这些企业高成长的果实。长期来看,成长性将是市场永恒的投资主题,建议投资者可关注深证成长40ETF基金,分享市场成长果实。

农行各网点均可办理。
烟台农行财富管理中心
理财师 周丽明 6595599
杨猛 6697603



工行手机银行(WAP) 您的贴身电子钱包

为了适应3G通信技术飞速发展的形势,满足广大客户的需要,中国工商银行在手机银行(WAP)的基础上,推出了手机银行(WAP)3G版。

工行手机银行(WAP)3G版借助3G网络传输速度快、处理能力强的优势,通过手机为客户提供查询、转账、缴费、基金、黄金、信用卡等一系列与百姓生活息息相关的金融服务,工行手机银行具有四大特点,一是随身使用:7×24小时全天候的服务,无论何时,您身在何处,均可轻松管理账户,打理财务、缴纳费用,一切尽在“掌”握;二是申请简便:您可以通过工行网站、手机网站两种方式进行自助注册,也可随时到工行营业网点办理正式注册手续;三是功能丰富:共有11项大功能、60余项子功能,为您提供转账汇款、缴费、股市、基金、外汇买卖等金融服务,使

您随手掌握市场动向,时时积累财富;四是安全可靠:资金转出功能严格限制,还采取静态密码、电子银行口令卡等多种手段确保客户资金与信息的安全。因此,客户可以放心使用工行手机银行(WAP)业务。

为回馈广大客户对工行手机银行的支持,进一步满足客户的移动金融服务需求,工商银行目前正在开展“免费办工行手机银行,尽享汇款两折大优惠”手机银行(WAP)优惠促销活动。活动期间将手机银行汇款业务收费由0.5%调整为0.2%最低0.4元,最高10元。工行手机银行业务的飞速发展得到了媒体和客户的广泛认可,今年年初在3G门户网组织的手机网民投票活动中荣获手机银行“最佳理财应用奖”。

ICBC 中国工商银行